Zápis z valného shromáždění České geologické společnosti

které proběhlo dne 30.9.2009

na kongresu České a Slovenské geologické společnosti v Bratislavě

Valné shromáždění začalo podle programu v 15.00 hod. Stávající předseda P. Budil přivítal shromážděné účastníky a konstatoval, že se nesešel usnášeníschopný počet členů ČGSpol. Další jednání proto v souladu se stanovami přerušil na jednu hodinu. 

V tomto čase přednesl svou přednášku místopředseda ČGSpol, předseda Brněnské pobočky a oborové skupiny paleontologie M. Ivanov, který přítomné seznámil s činností pobočky a skupiny v uplynulém období. Poté V. Janoušek, šéfredaktor časopisu Bulletin of Geosciences, seznámil přítomné s rozvojem časopisu od roku 2007, redakční politikou časopisu (publikování co nejkvalitnějších článků, přísné recenze, politika „online first“ a z ní vyplývající důraz na kvalitní internetové stránky) a především se snahou o získání impakt faktoru (zažádali jsme o jeho přidělení počátkem tohoto roku, proces zpracování naší žádosti probíhá). Časopis, ve snaze o hladké získání IF, vychází od roku 2008 4x ročně, což se sebou nese navýšení finančních nákladů na jeho vydávání. Ambice časopisu jsou značné, jde však o jedinou cestu, jak zajistit jeho přežití jako vědeckého periodika.

Předseda ČGSpol poté přítomné v krátkosti seznámil s činností znovuobnovené vulkanologické oborové skupiny, regionální skupiny Olomouc (v zastoupení předsedkyně P. Dokoupilové, která jednání nemohla být přítomna) a nově vzniklé regionální skupiny Ostrava.


Poté, po uplynutí příslušného času, předseda formálně zahájil jednání valného shromáždění. Poté vyhlásil volby členů nového výboru. Jmenována a přítomnými byla odsouhlasena volební komise ve složení: M. Novák (předseda), M. Steinová a Z. Pertold. Komise se neprodleně věnovala sčítání hlasů korespondenčních i odevzdaných na valném shromáždění. Celkem bylo předloženo 116 platných hlasovacích lístků.

Stávající předseda ČGSpol P.Budil mezitím přednesl krátkou zprávu o činnosti výboru a Společnosti od roku 2006 a nejvýznamnějších aktivitách. Připomněl velkou obětavost manželů Breiterových a jejich spolupracovníků při uspořádání sjezdu ČGSpol ve Volarech. Vyzdvihl mimořádné úsilí šéfredaktora V. Janouška a členů redakční rady o zkvalitnění Journalu of Geosciences a o jeho proniknutí mezi impaktované časopisy. Zdůraznil velkodušnost a obětavost vydavatele časopisu M. Vaněčka, který vždy mimořádně obětavě a vysoce nad rámec svých závazků s redakční radou i výborem spolupracuje. Poděkoval spoluvydavateli Journalu České geologické službě i Radě vědeckých společností ČR za finanční podporu vydávání časopisu. Zdůraznil nezbytnost hledání dalších finančních zdrojů pro vydávání časopisu, aby nebyl rozpočet Společnosti zatížen přespříliš. Na závěr poděkoval všem členům stávajícího výboru i účetní B. Čížkové za jejich nelehkou práci pro Společnost, vykonávanou s mimořádným nasazením a obětavostí.

Poté přednesl místopředseda ČGSpol M. Ivanov jménem předsedy revizní komise Dr. J.Litochleba zprávu o finanční situaci Společnosti. Hospodaření Společnosti skončilo v letech 2007- 2008 přebytky 78.394 Kč a 54.189 Kč. Současný stav hospodaření je přebytek 43.444 Kč, ale předpokládaný schodek k 31.12.2009 je 32.638 Kč. Projevuje se zde především navýšení nákladu na tisk Journalu of Geosciences ze dvou na čtyři čísla ročně, které se nedaří zcela kompenzovat ani zvýšenými příspěvky sponzorů a příspěvkem spoluvydavatele. Na účtu Společnosti je jako aktivum částka ca 400 tis. Kč, která by ale měla sloužit jako rezerva pro případ očekávaného nepříznivého vývoje financování chodu společnosti a tisku časopisu v čase předpokládané hospodářské krize.

Předseda ČGSpol P. Budil poté seznámil přítomné s návrhem drobné změny stanov ČGS, která připouští elektronické hlasování jako další formu možnosti volby nových členů výboru, při zachování hlasování prezenčního a korespondenčního. Konkrétně jde o úpravu paragrafu 18, odstavce 4, kde byla druhá věta doplněna do podoby: „Nepřítomní členové mohou hlasovat korespondenčně, nebo elektronicky“. Přítomní členové ČGSpol poté změnu všemi hlasy schválili. Do diskuse se poté přihlásil A. Dudek, který zdůraznil nutnost brání ohledů na členy především důchodového věku, kteří mají velmi omezený přístup k moderním informačním technologiím. V reakci na tento velmi oprávněný požadavek předseda ČGSpol i šéfredaktor Zpravodaje ČGSpol uvedli, že jejich snahou je brát právě na tento aspekt zřetel. K informování kolegů s obtížným přístupem k internetu má sloužit tištěný Zpravodaj, rozesílaný na požádání poštou všem členům ČGSpol, kteří o to projeví zájem.

Poté předseda volební komise vyhlásil výsledky. Hlasovalo (v drtivé většině korespondenčně) celkem 116 členů ČGSpol. Volbám bylo na místě přítomno 15 členů.

Po sečtení hlasů jednotliví kandidáti (seřazení podle počtu hlasů) obdrželi:

Zdeněk Táborský
107 hlasů

Petr Budil
103 hlasů

Jiří Litochleb
  81 hlasů

Oldřich Fatka
  80 hlasů

Martin Ivanov
  76 hlasů

Tamara Sidorinová
  73 hlasů

Barbora Dudík-Schulmannová 
  67 hlasů

Kryštof Verner
  67 hlasů

Jiří Jiránek
  67 hlasů

Petr Rojík
  64 hlasů

David Buriánek
  63 hlasů

Jiří Sejkora
  58 hlasů

Lenka Lisá
  56 hlasů

Jan Sklenář
  31 hlasů

Tučně vyznačení kandidáti se stávají členy nového výboru ČGSpol na období 2009-2012.

Stávající předseda ČGSpol poté poděkoval volební komisi za její práci a požádal nově zvolené přítomné členy o schůzku, na které se dohodne datum první schůze nového výboru. Poté poděkoval všem přítomným za účast na valném shromáždění a jednání ukončil v 16.30 hod.

Zapsal P. Budil

