Zápis ze schůze výboru České geologické společnosti

Místo konání: Národní muzeum, Václavské nám.68, Praha 1

Termín konání: 9.2.2007, 13.00 hod.

Přítomni:RNDr.K.Breiter, Ph.D.,RNDr.P.Budil,Ph.D., doc. RNDr. O. Fatka, CSc.

                Mgr.M.Ivanov,Dr., RNDr.J.Litochleb, RNDr.Z.Losos, RNDr.J Sejkora, 

    RNDr.K.Verner

Omluveni: Mgr.L.Lisá, Ph.D., RNDr.Z.Táborský 

Hosté: B.Čížková

· Předseda informoval výbor o revizi kontrolního odboru kanceláře Akademie věd ČR, která se uskutečnila 23.1.2007 na sekretariátu společnosti. Ke kontrole bylo předloženo účetnictví a financování projektů společnosti. Nebyly shledány žádné nedostatky.

· Přednáškové odpoledne o tunelu pod Barrandienem, plánované na 22.3. 2007 nebude pro předčasnost prezentace závěrů již během řešení tématu možné; bude tedy zorganizován náhradní seminář o tunelu pod Vítkovem a termín přednášek týkajících se původně zamýšleného tématu posunut až po dokončení výzkumu.

· Předseda oslovil potenciální sponzory sjezdu společnosti, příslib dali Nikon, a dr.Venera za ČGS, dotázány byly firmy G-Consult a Stavební geologie

· Je třeba udržet dosavadní stav financování Zpravodaje. Podle informací nového vedoucího odboru informačních služeb ČGS dr.Fiferny stojí tisk jednoho čísla 15.000,- Kč, společnost ale platí jen 7.000,-Kč a zbytek sponzoruje geologická služba. Je sice možné požádat o dotaci na RVS, ale k tomu by se muselo opravit rozhodnutí, ve kterém je vydavatelem ČGSlužba. Dr.Breiter  upozornil na potřebu lepšího zformátování textu Zpravodaje a zařazení obsahu do každého čísla. Biografický slovník dr.Vlašímského by bylo lepší dát na webové stránky společnosti a do časopisu vybírat jen některé podle významných výročí. Redakční rada bude požádána, aby dohlížela na kvalitu článků. Text by bylo dobré kvůli přehlednosti rozdělit na 2 sloupce.

· Dr.Breiter informoval o přípravách sjezdu: zatím je 12 předběžných přihlášek. Je třeba dát informace na webové stránky, které by měly být častěji aktualizovány. ČGSlužba bude mít na sjezdu k dispozici stánek. Je třeba zjistit co nejdříve částky sponzorských darů, aby bylo možné spočítat výši vložného pro účastníky sjezdu. Ta musí být uvedena v 2.cirkuláři. Dr.Losos požádá o sponzorství Geofond v Brně. Abstrakta přednášek budou publikována ve Zpravodaji.

· Doc.Fatka: seznámil členy s připravovaným seminářem k výročí prof. Jana Krejčího. Uskuteční se v listopadu. Chystají se přednášky na 7 až 8 témat. Zajištění přednášející jsou prof. Čepek, doc. Kachlík, dr. Marek, dr. Zelenka. Budou osloveni účastníci sjezdu.

· Výbor jednomyslně odsouhlasil zrušení následujících odborných a regionálních skupin pro jejich dlouholetou nečinnost:

pobočky - pražská, plzeňská, ostravská, olomoucká

odborné skupiny - mineralogie, tektonika, hydrogeologie, inženýrská geologie, ložisková geologie, vulkanologie, geoarcheologie, geofyzika, školská geologie, sedimentologie

· Výbor schválil přijetí nových členů: RNDr.Barbora Dudíková Schulmannová, Eva        

      Klobouková, Mgr.Štěpán Rak, Jana Vysoká.

      Příští schůze bude v pátek 30.3.2007 ve 13.00 hod. v Národním muzeu

Zapsali:  B.Čížková, P.Budil

