                      Zápis ze schůze výboru České geologické společnosti

Místo konání: PřF MU, Kotlářská 2, Brno

Termín konání: 11.3.2009, 13.00 hod.

Přítomni:RNDr.P.Budil,Ph.D., Mgr.J.Cempírek, doc.RNDr.O.Fatka, CSc., Mgr.M.Ivanov,Dr., RNDr.Z.Losos, RNDr.Z.Táborský, RNDr.K.Verner

Omluveni:  

Hosté:      RNDr. M.Bubík, B.Čížková,  Mgr. P.Dokoupilová, RNDr.M.Kováčik

1. Společný sjezd ČGS a SGS

    Dr. Bubík a Ivanov podali informace o chystaných exkurzích na společném sjezdu za naši stranu. Je připraven seznam lokalit, ještě však třeba je objet a připravit. Uhradí ČGSpol, vzhledem k problémům financování ze strany ČGS. Předseda SGS dostal již soupis cca deseti lokalit, podrobnější informace o nich budou uvedeny ve III. cirkuláři. Exkurzní průvodce (zpracuje Dr. Bubík) za naši stranu bude v češtině. Kopie exkurzní trasy bude dodána předsedovi. Ceny za exkurze budou domluveny na schůzce v Bratislavě.

Předběžně je přihlášeno 40 lidí. Deadline pro abstrakty je 15.4.2009. Schůzky v Bratislavě v pátek 3.4.2009 se zúčastní: Budil, Ivanov, Kováčik, Verner, Tomanová, Petrová, Gilíková, Hrdličková (Buriánková).

Na sjezdu proběhne valná hromada ČGS s volbou nového výboru.

2. Pobočka Olomouc

    Mgr.Dokoupilová informovala o plánovaných přednáškách a exkurzích olomoucké pobočky pro veřejnost ve spolupráci s dr.Lehotským. Akce budou dopředu uvedeny ve Zpravodaji.

3. Journal

    Číslo 1/2009 je z poloviny zaplněno, dobíhají korektury. Redakční rada napsala dopis redaktorům databáze Web of Cnowledge (Thompson) se žádostí o zařazení mezi časopisy s přizanným IF. Pokud bude naše žádost úspěšná, pozorovací lhůta, po kterou bedlivě sledují časopis, je 2 roky. Je sledována zejména odborná úroveň časopisu, kvalita recenzního řízení a pravidelnost vydávání.

4. MAEGS

    V Rumunsku proběhla přípravná schůze. Jsme navrženi na uspořádání sjezdu v Českém Krumlově v roce 2011. V tuto dobu se však bude konat středoevropská mineralogická konference a sjezd ČGS a SGS, takže tento termín výbor zamítl. Je navržen rok 2013. Místo konání by mohlo být v severních Čechách s názvem – ČEZ a jaderná energetika, sponzorem by mohly být ČEZ nebo Uložiště jaderného odpadu nebo Sanace – Kutná Hora. Je také možná varianta spolupořádání s Rakouskem (prof.Hak)

5. Zpravodaj

    Do Zpravodaje je nutno dodat informace o Sjezdu, výzvu k práci ve výboru. Členové výboru se musí vyjádřit, zda budou v práci ve výboru dále pokračovat a je třeba sehnat další zájemce. Kandidáti napíší do Zpravodaje datum narození, kde pracují a co chtějí ve výboru dělat. Budou osloveni: Faryad, Dolejš, Sidorinová, Labuťa, Buriánek, Hanžl.

Je málo odborných článků, jeden napsal Fediuk. Je třeba ještě nějaké dodat.

Na exkurzi bude zaplněn autobus, maximální cena 600,- Kč, členové 400,-Kč.

6. Finance

    Dotace na rok 2009 bude 190.000,- Kč na Journal a 25.000,- Kč na přednášky. Na vydávání Journalu je třeba stále shánět sponzory. Byl podán grant u Nadace českého literárního fondu.

7. Různé

    15.4.2009 proběhne další blok přednáškového cyklu ČGSpol. Přednášet bude významná světová specialistka na trilobity Dr. Kateřina Cronier z univerzity v Lille. Je však třeba, aby se v novém výboru jeden z jeho členů systematicky staral o chod přednáškového cyklu, kvůli nedostatku času jsou pak náplně přednášek často řešeny improvizacemi (navzdory tomu, že přednášejí významní světoví odborníci), což jistě není dobrý stav.

     Volby do ČNGK – smí volit jen členové ČGS. Volby budou korespondenční a přímé. Volby nejsou dobře připraveny – kandidátka není úplná. Hlavní přednášku bude mít dr.Pícha.

     Výbor schválil přijetí nových členů: Jitka Machalová, Ing.Jakub Jirásek, RNDr. Martin Kováčik, Ing. Jiří Kubica, doc. Bohdan Kříbek, Jan Loun, Bc.

Zapsala: B.Čížková

