Zápis ze schůze výboru České geologické společnosti
Místo konání: zasedací místnost Chlupáčova muzea PřF UK, Albertov 6, Praha 2
Termín konání: 9. 9. 2013 v 16.00 hod.
Přítomni (bez titulů): M. Ivanov, P. Budil, O. Fatka, D. Buriánek, K.Verner, 

                                     T. Sidorinová, B. Čížková
Omluveni: L. Lisá, J. Sejkora, B. Dudíková Schulmannová, Z. Táborský, J. Jiránek,
Host: J. Žák
1. Zahájení schůze – předseda M. Ivanov 
2. GEOPilsen2013 : 
J. Žák informoval o postupu prací na organizaci konference. Na webových stránkách konference visí pdf s finálním programem a informacemi pro účastníky.

Osobní návštěva přípravného výboru shledala přípravy v Plzni na profesionální úrovni. Všichni vyzvaní řečníci potvrdili účast.

K. Verner informoval o finanční bilanci – konference je v mírném plusu, s rezervou 10 – 15 000,- Kč. Konferenční poplatek nezaplatilo pouze 5 přihlášených, očekává se, že zaplatí na místě.

Oslovené firmy vesměs na žádost o sponzorský dar nereflektovaly. Sponzorský dar poskytla firma Diatech ve výši 25 000,- Kč. Česká geologická služba poskytla četný propagační materiál včetně geologické mapy 1:500 000 a zavázala se uhradit náklady na konferenci pro 4 účastníky zaměstnance ČGS. Magistrát města Plzně poskytl propagační materiál.

Časopis Bulletin of Geosciences bude prezentován v rámci stánku ČGS. 

Časopis Journal of Geosciences bude mít samostatnou prezentaci.

3. D. Buriánek upozornil na problematiku návrhu RV na hodnocení výstupů vědeckých prací, která by měla být platná už od letošního roku. Pro přírodní vědy se budou hodnotit pouze výstupy v angličtině, výstupy v češtině jsou hodnoceny 0 body (přes  to, že jde o časopisy recenzované). To je de facto likvidační přístup pro řadu českých muzejních a regionálních časopisů, včetně Zpráv o výzkumech ČGS. Situace je zvláště diskriminující pro přírodní vědy i proto, že u věd humanitních dosavadní systém hodnocení zůstává. 

Výbor ČGSpol. se rozhodl k situaci zaujmout stanovisko. Návrh stanoviska sepíší předseda M. Ivanov a D. Buriánek a dají ho výboru k připomínkování. Po schválení bude zveřejněno na webových stránkách ČGSpol. P. Budil je pověřen informovat o stanovisku RVS na nejbližší schůzi (3.10. 2013) a požádat jí o vyjádření. Zároveň ČGSpol. bude iniciovat společné prohlášení vedoucích geologických organizací a institucí.

4. Byl přijat nový člen Miroslav Coubal, Lysá nad Labem.

5. Příští schůze se bude konat na podzim 2013.

Zapsala: T. Sidorinová
